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SO GIAO DUC VA PAO TAO LAI CHAU DE THI THU THPT QG NAM 2018 LAN I
TRUONG THPT CHUYEN LQD MONTHI: TOAN
Thoi gian lam bai: 90 phiit (Khong ké'thoi gian giao dé)
(Dé thi co 5 trang)
Ma dé thi 101
Ho vaténthisinh:.............. ... ... ... ... ...
SODBAOAANN:. ... et

Caul. Hims6 y = 2% — 322 — 92 + 4 dat cuc tri tai x; va z, thi tich cac gia tri cuc tri bang:

A. —207. B. —82. C. 25. D. —302.
Cau 2. Trong khong gian véi hé toa do Ozyz, phuong trinh mat cau tam I(2; —3; 4) va di qua A(4; —2; 2)
la:

A (z—224+ (y+3)2+(z—4)2=09. B.(z+2)2+ (y+3)2+(z—4)?=09.
C.(x—2)2+(y+3)%+ (2 —4)?=3. D.(x+2)2+(y—3)2+(2+4)2=09.
Cau3. Véiz > 0,tacod 2™.v22 : #47 bang:

A z3. B. z. C. 22 D. 2% .z7.

Cau 4. Cho ham sy = f(z) lién tuc trén doan [—4; 3] va c6 do thi trén doan [—4; 3] nhu sau:

A

6.

S6 diém cuc dai clia d6 thi ham s6 bang:
A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.

Cau 5. Cho s6 phiic z = a + bi. Phuong trinh nio sau day nhan z va z lam nghiém:
A.22 —2az4+a’b> =0. B.22—-2az+a?+b2=0. C.2%2 —2az —a® — > =0. D. 22 + 2az + a® + > = 0.

Cau 6. Trong mit phang cho 2018 di\ém phan biét sao cho ba diém bt ki khéng thing hang. C6 bao nhiéu
véc td khac véc td - khong cé diem dau va diém cuoi thudc 2018 diém da cho.
A. 4070360. B. 2035153. C. 41671 14. D. 4070306.

Cau7. Cho ham sb f(z) — { iogjx s <>00 Tinh T = / It

—
2

P ) 1
A. DPap an khac. B.I = 5 C.I=1 D.I=0.
Cau8. Cho a; b; cla ba sb thuc duong, khac 1. Ménh dé nao dudi day sai?
1 b log, b
A.log, a =log, c.log.a. B.log,. b= —.log,D. C. log, (3) — %a?
o a 3
Cau 9. Trong khong gian v6i hé toa d6 Ozyz, mit phing (P) di qua diém M (—1; 2; 0) va cé vecto phép tuyén
7 (4; 0; —5) c6 phuong trinh la:
A4z —by+4=0. B.4x — 5y —4=0. C.4x —52+4=0. D.4z —52—-4=0.

Cau 10. Trong khong glan le hé toa dd Ozyz, cho ba vecto @ = (2; 3; —5); T = (0; —3; 4); @ = (1; —2; 3).

Toadocuavectd n=3d+2 b —71a
A. 7 = (5; 1; —10). B. 7 = (7; 1; —4). C.7 = (5; 5; —10). D. 7 = (5; —5; —10).

D. al°g. b = p,
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Cau 11. Trong bén gidi han sau day, gi6i han nao khong ton tai?
20 +1 T

A. Tl_l)rr_% m. B. wll)rjloo 22 ) . C. }% \/ﬁ. D. xll)lfoo CoS .
Cau 12. Tim nguyén ham F(z) clia ham s6 f(z) = 227,
22:5 4
A. F(z) =2%".In2. B.F(x):ﬁ—l—c. C.F(x):n—ﬁ—C’. D. F(z) =4%.In4 + C.
n n

A N A 1 X « A N 2 N 2,0 PN
Cau 13. Hamsoy = —gacB + 222 + bx — 44 dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (—o0; 5). B. (—1; 5). C. (—o0; —1). D. (5; +00).
Cau 14. Cho hinh ch6p S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vu6ng va S A vudng goc v6i (ABCD). Hinh ch6p nay
c6 mat phang doi xiing nao?

A. (SAC). B. (SAB). C. Khong c6. D. (SAD).

Cau 15. Tinh dién tich hinh phing gi6i han bdi d4 thi hai ham sb y = 22 — 2z vay = —22 + 4.
11

A.12. B. 9. C. 3 D. 27.

A . S 2 - R R X A . 4 ~ - 2 2
Cau 16. Goi M (z; y) 1a cac diem biéu dién so phuc z thoa man log s |2 =2 +

-~ = > 1.Khidé (z; y) thbama
TP T > ido (z; y) thoaman

hé thiic nao duéi day:
A (z+2)% +y? > 49. B. (z+2)2+y?<49. C.(v—2)2+y> < 49. D. (z —2)% +y? > 49.

Cau 17. Tap xac dinh ciahamsdy = | [logi(z —3) —1la:

10 10 10
A.D=|-o0; —|. B. D=3 —|. C.D = (3; +0). D.D = (3; — |.
3 3 3
A N A 1 X <A A A 3 . k3 2, .

Cau 18. Hamso y = §x3 + (m + 1)x2 + (m + 1)z + 1 dong bién trén tap xac dinh cta no khi:
A.—-1<m<0. B. m <O0. C.m> —1. D.-1<m<QO.
A R 3 . N A 1 - 5 s LA A S S 2

Cau 19. Tim m dé do thihamsoy = W c0 tiém can ngang la duong thang y = 1.

r—m
A.m=0. B.m:g. C.m=1. D.m = 2.

Cau 20. .

Cho hinh lap phuong ABCD.A’B’C’ D’ ¢6 canh bang a A D

(tham khao hinh vé bén). Khoang cach gitta hai dutng

thang AA’ va B'D’ bang: )

I
A. a. B. a?. C. g. D. av/2. ]
I
B ! C
I
)
Al D™y
S - A
DA
/’ \
// \\
/// \
B'\L-~ \\ ¢’

1
Cau2l. Chol = / (2z — m?)dz. C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong m dé I + 3 > 0.

0
A. 4. B. 0. C. 5. D. 2.

Cau 22. Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz, goi A la duong thang di qua diém M (2; 0; —3) va vudng géc
v6i mat phang () : 2 — 3y + 5z + 4 = 0. Phuong trinh chinh tac cta A la:
A T+ 2 _ Y _ 2—3' B.I—I—2 _ Yy _ 2—3. C. Tz —2 _Yy_ z—|—3. D.iE—2 Yy _ z—|—3.
1 -3 5 2 -3 5 2 3 5 2 -3 5
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Cau 23.

Chohams6 y = az* +baz?+c¢ (¢ # 0) c6 do thi sau: Xét dau a; b; ¢ Ay
A.a<0;0>0;¢c>0. B.a<0;0>0;c<O.
C.a>0;b<0;c<0. D.a<0;b<0;c<0.

N2

Cau 24. Biétham s6 f(z) xdc dinh trén R va c6 dao ham f/(z) = (z — 1)22(z + 1)3(z 4+ 2)*. Ho6i ham s c6 bao
nhiéu diém cuc tri?
A. 3. B. 2. C. 1. D. 4.

Cau 25. Cho hinh hop diing ABCD.A’'B'C'D’. Xét tat ca cac hinh binh hanh c6 dinh 1a dinh clia hinh hop
do. Hoi c6 bao nhiéu hinh binh hanh ma mat phang chtta n6 vuong géc v6i mat phang day (ABCD)?

A. 4. B. 6. C. 8. D. 10.
1 22—2z—3
Cau 26. Tong binh phuong cac nghiém ctia phuong trinh 7211 = (7) la:
A. 4. B. 5. C.6. D. 3.

Cau 27. Goi Slatap hgp tat ca cac s6 tu nhién c6 6 chit s6 phan biét dugc 14y tit cac sb: 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9.
Chon ngau nhién mot so tu S. Xac suat chon dugc so chi chiia ba chii so 1€ la:

23 16 16 10
A.P=—. B.P=—. . P=—. D.P=—.
42 42 c 21 21
r=05+1
Cau 28. Trong khéng gian vGi hé toa dd Oxyz, goc gitia dudng thangd : { y=—-2+t (t € R) va mat
z=4+2t

phang (P) : 2 — y + v/2z — 7 = 0 bang:
A. 90°. B. 45°. C. 30°. D. 60°.

Cau 29. Thé tich clia vat thé nam giita hai mat phang = = 0 va 2 = 2, biét rang thiét dién cua vat thé bi cat
bdi mit phang vudng géc véi truc Oz tai diém c6 hoanh dé z (0 < 2 < 2) 1a mot nita dudng tron dudng kinh
V522 bang:

A. 27. B. 57. C. 4r. D. 3m.

Cau 30. Cho hinh nén c6 dudng sinh bang 2a va goc 6 dinh bang 90°. Cat hinh noén bang mit phang (P) di
qua dinh sao cho géc gitta (P) va mat ddy hinh nén bang 60°. Khi d6 dién tich thiét dién la:
44/2a2 V2a? 8v/2a2 5v/2a?

A. . B. . . . D. .
3 3 ¢ 3 3

Cau 31. Cho hinh lang try tam gidc déu ABC.A'B'C’ ¢6 canh bang a, chiéu cao bang b. Biét goc gitia hai
duong thang AC’ va A’ B bang 60°, tinh b theo a.
V2

A.b = 2a. B.b=7a. C.b=+a. D.b:%a.

Cau 32. Cho mot hinh thang can ABC D c¢6 cac canh ddy AB = 2a; CD = 4a, canh bén AD = BC = 3a. Hay
tinh thé tich ctia khoi tron xoay sinh béi hinh thang d6 khi quay quanh truc do6i xing ctia né.
4v/27a’ B 56v/27a’ C 16+/27a’ D 14v/27a’

3 . . ?- . fa . fc

A.

2 2 ~ N A >
Tt | sao cho khoang cach tu M den truc tung bang

Cau 33. C6 bao nhiéu diém M thudc doé thiham sd y =

hai 1an khoang céch tit M dén truc hoanh.

A. 3. B. 0. C.2. D. 1.
Cau 34. Choham by = v/ + v22 + 1, khi d6 gia tri ctia P = 2v/22 + 1./ bang:
2
A. P =2y B.P—y. C.P:%. D.P=".
Y
Cau 35. Tim m dé phuong trinh |z* — 522 + 4| = log, m c6 8 nghiém phan biét:
A. 0 <m < V2. B. — V29 <m < V2. C. Khong c6 gié tri ciam. D. 1 < m < v/29.
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~ s 2 , — 1 -4 -2 -4
Cau 36. Cho hai duong thang chéo nhau d; : I 7 3_Y +1 =z [ Va do : z 5 = Y T = z I 3. Phuong
trinh dudng vudéng géc chung ctia d; va ds la:
r—7 y—3 z+4+9 r—3 y—1 2z-1
A. = = . B. = = .
12 G A
cl =Y -2 prrfi_yvts_=z-9
3 2 -1 3 2 -1

Cau 37. Trong khong gian v6i hé toa dd Ozyz, cho dudng thang (A) di qua diém M (1; 1; —2), song song véi
z+1 y-—1 z—1

mit phang (P) :  —y — z — 1 = 0 va cit dudng thang (d) : 5 T =3 , phuong trinh cta (A)
la:
A.x—}—l:y—i—l:z—Z. B.m—lzy—1:z+2.
25 53 -3 21 51 —32
C.x—i- :izi. D.x—i- _ytl_ z- _
-2 1 -1 -2 5 3

Cau 38. Cho hinh hép ABCD.A'B'C’ D', vamot diém M nam gitta hai diém A va B. Goi (P) la mat phang di
qua M va song song v6i mat phang (AB’'D’). Cat hinh hop béi mat phéang (P) thi thiét dién la:

A. Hinh ngi giac. B. Hinh luc giac. C. Hinh tam giac. D. Hinh ta giac.
Cau 39. V6inlasé nguyén duong, goi as,, 3 1ahé s6 2”3 trong khai trién thanh da thic ctia (#2+1)" (z+2)".
Tim n d€ as,,_3 = 26n?

A.n="1. B.n =5. C.n=6. D. n =4.

Cau 40. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddyla AABC vudng can § B, AC = a\/2; SA = ava SAL(ABC). Goi G
1a trong tam ctia ASBC, mot mat phang o di qua AG va song song v6i BC cat SC; SB1an lugt tai M; N. Thé
tich khoi chép S.AM N bang:
4a3 2a® 4a3 2a3
T TN B T

Cau 41. Cho hai s6 thuc b; ¢ (¢ > 0). Ki hiéu A; B 1a hai diém ctia mat phang phiic biéu dién hai nghiém ctia
phuong trinh 22 + 2bz + ¢ = 0, tim diéu kién clia b va ¢ sao cho tam gidc O AB la tam giac vudng (véi O 1 gbc
toa do).

A. c=0b. B.c= b2 C.c = 2b°. D. b2 = 2c.
Cau 42. Cho a; b1a d6 dai hai canh géc vuong, ¢ 1a do dai canh huyén clia mét tam giac vudng. Trong dé,
(¢ —b) # 1va (c+ b) # 1. Két luan nao sau day la ding?

A.log, ,a+log, ,a=2(log,,,a).(log, ,a). B.log,,,a+log, ,a= (log,,,a).(log, ,a).

C.log. pa+log._,a = —2(log.,p, a).(log._y a). D.log,. ,a+log._,a = —(log.,, a).(log._y a).
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Cau 43.
Mot vat chuyén dong trong 4 gio véi van tf)c v YA
(km/h) phu thu6c vao thdi gian ¢ (h) c6 do thi
van toc nhu hinh vé bén. Trong khoang thoi gian 7 F——ccoo
1 gio ké tit khi bat dau chuyén dong, do thi d6 la < “
mot phan clia dudng parabol cé dinh 1(2; 9) va / \
truc d6i xiing song song véi truc tung, khoang thoi 4 \
gian con lai vat chuyén dong cham dan déu. Tinh
quang dudng S ma vat di chuyén dudc trong 4 gio
dé (két qua lam tron dén hang phan tram).

A.S =23,71 km. B. S = 23,58 km.

C. S = 23,56 km. D. S = 23,72 km.

>
0 1 2 3 4 t

Cau 44. Tim tap hop tat ca gia tri thuc m dé db thi (C,,) clia ham sb y = 2* — ma? + 2m — 3 ¢6 4 giao diém
v6i duong thang y = 1, c6 hoanh d¢ nho hon 3.

A.m e (2; 11)\ {4}. B.m € (2;5). C.m € (2; +00)\ {4}. D.m € (2; 11).
Cau 45. Cho hai s6 phtic z;; z, théa man diéu kién 2|z7 + i| = |21 — 21 — 26| v |25 — i — 10| = 1. Tim gid tri
nhd nhat ctia biéu thic |z; — 222

A. V10 +1. B.3v5 — 1. C. V101 + 1. D. vv101 — 1.

axy + 1

Cau 46. Chol 12 = a; | 24 = al 168 =
au 0 log; T; 10812 Yy va logs, bry + cx

trong d6 a; b; ¢ 1a cac s6 nguyén. Tinh gia tri
clia biéu thtic S = a + 2b + 3c.
A.S=4. B. S =19. C.S =10. D. S =15.

Cau 47. C6 bao nhiéu gia tri nguyén clia m dé phuong trinh :

sin z. °%§/2019 — cos? z — (cosz +m). °/2019 — sin® z + m?2 + 2mcosz = cosz — sinz +m

¢6 nghiém thuc.
A. 1. B. 3. C. 2. D. 0.

Cau 48. Cho hai ham s6 f(z) va g(z) c6 dao ham trén [1; 4] va thda man hé thiic sau v6i moi z € [1; 4]

N O N [
4
.Tinh I = / [f(z).9(z)]dx
A.4In2. 1 B. 4. C. 2In2. D. 2.
r=-1+2¢
Cau 49. Trong khong gian v6i hé toa dd Ozyz, cho hai diém A(1; 5; 0); B(3; 3; 6) vadudngthangd : { y=1—1¢

z =2t
Mot diém M thay déi trén d sao cho chu vi tam gidc ABM nhé nhét. Khi dé toa do diém M va chu vi tam giac
ABM la:

A. M(1;0; 2); P =2v11 ++/29. B. M(1;2;2); P =2(11+/29).
C. M(1; 2; 2); P =+/11 4 v/29. D. M(1; 0; 2); P =2(v/11 +v/29).
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Cau 50. Ban An c6 mét tAm bia hinh tron nhu hinh vé, An muédn bién hinh tron dé thanh mot cai phéu hinh
nén. Khi d6 An phai cat bé hinh quat tron OAB r6i ddn hai ban kinh O A va OB lai v6i nhau. Goi z 1a géc 6
tam hinh quat tron dung lam phéu. Tim z dé thé tich phéu 16n nhat?

777777777

T il
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